

సంపుటి : 2    సంచిక : 15    ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్    సోమవారం 25 నవంబర్ 2024    పేజీలు 8    : వెల 5/-    ఒంగోలు

VOLUME : 02    ISSUE : 15    EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS    PUBLISHED : ONGOLE    Monday 26 Novmbar 2024    PAGES : 8    PRICE : 5/-



## రాష్ట్రంలో సౌరవిద్యుత్ కు ప్రోత్సాహం

**ఏపీ విద్యుత్ శాఖకు సీఎం చంద్రబాబు కీలక ఆదేశాలు**

**సోలార్ విద్యుత్ కార్యక్రమానికి ఫైలట్ ప్రాజెక్టుగా కుప్పం నియోజకవర్గం**

**సోలార్ ఎనర్జీ అంశంతో పాటు ఈ నెల 29వ తేదీన అనకాపల్లి జిల్లా పుడిమడకలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ పర్యటన పైనా సీఎం చంద్రబాబు ప్రస్తావన**

**అమరావతి**  
ఏపీ విద్యుత్ శాఖకు ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. విద్యుత్ శాఖపై వెలగపూడి సచివాలయంలో ఇవాళ(సోమవారం) ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. రాష్ట్రంలో సౌరవిద్యుత్ కు ప్రోత్సాహంలో భాగంగా చేపట్టిన సోలరైజేషన్ కార్యక్రమంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కీలక సూచనలు చేశారు. సీఎం సూర్యపూర్, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో సోలార్

విద్యుత్ పరికరాల ఏర్పాటుపై చర్చించారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ గృహాలకు సోలార్ విద్యుత్ సౌకర్యం ఏర్పాటుపై సమీక్షించారు. కుసుమ పథకం, సోలార్ విల్డెజ్ కాన్సెప్టుపై మాట్లాడారు. వందశాతం సోలార్ విద్యుత్ కార్యక్రమానికి కుప్పం నియోజకవర్గాన్ని ఫైలట్ ప్రాజెక్టుగా ఏపీ ప్రభుత్వం తీసుకుందని సీఎం చంద్రబాబు గుర్తుచేశారు. సోలార్ ఎనర్జీ అంశంతో పాటు ఈ నెల 29వ తేదీన అనకాపల్లి జిల్లా పుడిమడకలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ పర్యటన పైనా

సీఎం చంద్రబాబు ప్రస్తావించారు. మోదీ చేతుల మీదగా %మీజా% ద్వారా నేషనల్ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్, హైడ్రోజన్ హబ్ నిర్మాణానికి పౌండేషన్ వేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్టీసీ ద్వారా నేషనల్ గ్రీన్ ఎనర్జీ లిమిటెడ్, హైడ్రోజన్ హబ్ నిర్మాణానికి ఫౌండేషన్ స్టోన్ వేసే కార్యక్రమం ఏర్పాటుపైనా సీఎం చంద్రబాబు చర్చించారు. సోలార్ పవర్ కంప్రెస్ర్ట్ బయోగ్యాస్ పై ఈ రివ్యూలో సీఎం చంద్రబాబు మంత్రులు, అధికారులతో మాట్లాడారు. - మిగతా3లో



## గ్రామాలలోనూ హైవే తరహా రోడ్లు

**తొలి విడతలో 18 రూట్లు ఎంపిక**

**పీపీపీ విధానంలో గుత్తేదార్లకు రోడ్ల నిర్వహణ బాధ్యతలను అప్పగించేందుకు కనరత్తు తొలుత 18 రోడ్లు, తర్వాత 68 రోడ్లలో అమలుకు యోచన**

**అమరావతి**  
ప్రస్తుతం జాతీయ రహదారులపై వాహనాల ప్రయాణం సాఫీగా సాగిపోతుంది. హైవేలపై ఎక్కడా గుంతలు కనిపించవు. ఐదేళ్లకోసారి తప్పనిసరిగా కొత్త బీటీ లేయర్ వేస్తారు. ఎందుకంటే మొత్తం నిర్వహణంతా గుత్తేదారే చూసుకుంటారు కాబట్టి. ఇకపై రాష్ట్రంలోని పలు ఆర్ఆండ్ బీ రోడ్లలో కూడా ఇటువంటి విధానమే అమలు చేసేందుకు ప్రభుత్వం - మిగతా3లో



## మహారాష్ట్ర సీఎంగా దేవేంద్ర ఫడ్కవిస్

- డిప్యూటీ సీఎలుగా ఆ ఇద్దరు..
- ఏకనాథ్ షిండే సీఎం కావడం వల్ల బీఎంసీ ఎన్నికల్లోనూ, ఇతర మున్సిపల్ ఎన్నికల్లోనూ లాభదాయకంగా ఉంటుంది
- మహారాష్ట్రలో ఒక సీఎం, ఇద్దరు డిప్యూటీ సీఎంల ఫార్ములా మళ్లీ రిపీట్ కావచ్చని విశ్వాసనీయ వర్గాల సమాచారం.

## ప్రపంచంలో ఎన్నో దేశాలు ఇలానే అభివృద్ధి చెందాయి



**అమరావతి**  
టెంపుల్, ఎకో, అడ్వెంచర్, హెరిటేజ్ టూరిజం అభివృద్ధికి కార్యాచరణపై ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించారు. దేవదాయ ధర్మాదాయ, పర్యటక, ఆర్. ఆండ్ బి. శాఖల మంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు ఈ సమావేశంలో పాల్గొనగా పవన్ కల్యాణ్ మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో టూరిజం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక

- ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్
- రాష్ట్రంలో టూరిజం అభివృద్ధికి ప్రత్యేక ప్రణాళికలు
- ఈ రంగం ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరచే దిశగా ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తోంది
- రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగ అభివృద్ధికి అడ్డుతమైన అవకాశాలు

ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ రంగం ద్వారా ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరచే దిశగా ప్రభుత్వం ముందుకు వెళ్తోందని వివరించారు. రాష్ట్రంలో పర్యాటక రంగ అభివృద్ధికి అడ్డుతమైన అవకాశాలు ఉన్నాయని.. ప్రపంచంలో ఎన్నో దేశాలు కేవలం టూరిజం ద్వారానే అభివృద్ధి చెందాయని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రాన్ని టూరిజం హబ్ గా మార్చేందుకు ప్రభుత్వ శాఖలు సమన్వయంతో - మిగతా3లో



## రాజ్యసభలో గందరగోళం

- అదానీ వ్యవహారంపై చర్చకు పట్టుపట్టిన విపక్షాలు..
- అదానీ అవినీతి అంశంపై చర్చించాలని ఆయన పట్టుపట్టారు
- అదానీ అవినీతి అంశం దేశాన్ని ప్రభావితం చేస్తోంది
- అదానీకి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు

# అర్జున వారందరికీ రేషన్ కార్డులు

- కొత్త రేషన్ కార్డుల మంజూరుపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం
- కొత్త రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం శ్రీకారం
- డిసెంబర్ 2వ తేదీ నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించేందుకు చర్యలు
- గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల ద్వారా రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేసిన సంగతి తెలిసిందే.



స్వీకరించేందుకు చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఆ క్రమంలో గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల్లో దరఖాస్తుల్లో విభజన, మార్పులు, చేర్పులకూ అవకాశం కల్పిస్తున్నట్లు సమాచారం సంగ్రాంతి లోపు అర్జున గుర్తించి.. వారికి - మిగతా3లో



## మంచి వ్యక్తులు సభలో గందరగోళం సృష్టిస్తున్నారు

- దేశం 2025ని పూర్తి ఉత్సాహంతో, ఉత్సాహంతో స్వాగతించేందుకు సిద్ధమవుతోంది.
- 75వ సంవత్సరంలోకి ప్రవేశించడం ప్రజాస్వామ్యానికి మంచి అవకాశం
- పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాల నేపథ్యంలో ప్రధాని మోదీ కీలక వ్యాఖ్యలు
- కొందరు వ్యక్తులు తమ గూండాంబుజంతో పార్లమెంటును అదుపు చేసేందుకు ప్రయత్నించడం దురదృష్టకరం

## జగన్ ఇచ్చిన అనుమతులు రద్దు చేయండి



- చంద్రబాబుకు షరీల లేఖ
  - అదానీతో జగన్ చేసుకున్న ఒప్పందాలను రద్దు చేయాలన్న షరీల
  - అదానీతో ఒప్పందం రాష్ట్రానికి పెను భారమన్న షరీల
  - అర్రరాత్రి అనుమతులు ఇవ్వడంపై దర్యాప్తు జరిపించాలని డిమాండ్
  - జగన్ 1750 కోట్ల లంచం
- అమరావతి**  
అదానీ కంపెనీలకు జగన్ అనుమతులు ఇవ్వడం మీద దర్యాప్తు జరపాలని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబుకు ఆ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు షరీల లేఖ రాశారు. అదానీతో మాజీ సీఎం - మిగతా3లో





ప్రకాశం

షాద్ నగర్ ఫాంహౌస్ లో రాంగోపాల్ వర్మ ?

ప్రకాష్ రాజ్ కోసం రంగంలోకి దిగిన ఏపీ పోలీసులు

కమ్మదనం వద్ద ఓ ప్రముఖ నటుడి ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్నట్టు బోగట్టా



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25) కాంట్రవర్షియల్ కేరాఫ్ అడ్వైస్ అయిన ప్రముఖ దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ ఏపీ పోలీసులు చుక్కలు చూపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో గతంలో వ్యూహం సినిమా నేపథ్యంలో ఆయన చంద్రబాబు నాయుడు, మంత్రి లోకేశ్ ఆయన సతీమణిపై వివాదాస్పదంగా పోస్టులు పెట్టిన ఘటనపై ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఒంగోలులో కేసు నమోదైంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం ఒంగోలు నుంచి పోలీసులు ఇదివరకే హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. దీంతో రాంగోపాల్ వర్మ (ఆర్టీవీ) ఇంటి దగ్గర హైటెక్స్ వాతావరణం నెలకొని తాజాగా రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ చివరైన కమ్మదనం గ్రామ పరిధిలో ఉన్న ఓ ప్రముఖ నటుడు ఫామ్ హౌస్ లో దర్శకుడు రామ్

గోపాల్ వర్మ ఉన్నట్టు వార్తలు గుప్పుమంటున్నాయి. అంతేకాదు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన పోలీసులు కమ్మదనంలోని ప్రముఖ నటుడి ఫామ్ హౌస్ వద్ద నిఘా పెట్టారని తెలుస్తుంది. గతంలోనే తమ ముందు హజరు కావాలని ఒంగోలు పోలీసులు, ఆర్టీవీ ఇంటికి వెళ్లి మరీ నోటీసులు జారీ చేశారు. కానీ ఆర్టీవీ మాత్రం.. తాను సినిమాల వల్ల బిజీగా ఉన్నానని, విచారణకు మరింత సమయం కావాలని తన లాయర్ తో పోలీసులకు రిక్వెస్ట్ లెటర్ ను పంపించారు. మరోవైపు రామ్ గోపాల్ వర్మ ఈ కేసులో ఆరెస్టు నుంచి తనకు స్వేచ్ఛ ఇవ్వాలని కూడా ఏపీ హైకోర్టును ఆశ్రయించిన విషయం తెలిసింది. అక్కడ కూడా ఆయనకు చుక్కెదురైంది. ఈ క్రమంలో నాలుగు రోజులు కావడంతో మళ్లీ తాజాగా ఒంగోలు పోలీసులు మద్దిపాడు ఎస్ఐ శివరామయ్య, నాగులప్పలపాడు ఎస్సై శ్రీకాంత్ బృందంతో మళ్లీ హైదరాబాద్ కు రావడం మాత్రం ప్రస్తుతం చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఇప్పుడు షాద్ నగర్ ప్రాంతంలోని ఫామ్ హౌస్ లో ఆయన తలదాచుకున్నట్టు తెలియడంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ పోలీసులు అక్కడికి వచ్చారని మీడియా ప్రతినీధులు సైతం సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని ఆరాధిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఇంకా సమయం కావాలని మరోసారి లాయర్ పోలీసులు రిక్వెస్ట్ లెటర్ అందించారని, అయిన కూడా పోలీసులు రావడం మాత్రం వార్తలలో నిలిచిందని సినీ రాజకీయ వర్గాలు అంటున్నారు. అయితే.. ఆర్టీవీ ఇంట్లో లేదని అక్కడి వాళ్లు చెప్పినట్లు సమాచారం. కానీ పోలీసులు మాత్రం పలు కొన్ని బృందాలుగా విడిపోయి.. కొంత మంది ఆర్టీవీ ఇంటి దగ్గర, మరికొందరు అసలు ఆర్టీవీ ఎక్కడున్నారని కూడా విచారణ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోని రాంగోపాల్ వర్మ కమ్మదనం ఫామ్ హౌస్ వద్ద తలదాచుకున్నట్టు తెలియడంతో పలువురు పోలీసులు ఆయన కోసం గాలింపు చర్యలు ముమ్మరం చేసినట్టు తెలుస్తుంది. కొంత మంది మాత్రం ఆర్టీవీ తన పరిచయస్తుల, ఫామ్ హౌస్ లో ఉన్నారని కూడా అంటున్నారు. దీంతో పోలీసులు ఆర్టీవీని అరెస్టు చేస్తారని వాదనలు గట్టిగా వినిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆర్టీవీ తరపు లాయర్ మాత్రం.. తాము ఆన్ లైన్ లో.. మీడియా మాధ్యమంలో విచారణకు హజరు అయ్యేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నామని చెప్పినట్టు తెలుస్తోంది. కానీ ప్రస్తుతం మాత్రం ఆర్టీవీ అరెస్టు కు పోలీసులు (తరువాతి 4లో...)



వెలుగొండ ముంపు గ్రామాలకు మహర్షశ

నీలా మెప్పు కోసం జగన్ కాళ్లు మొక్క లేదు

పుచ్చకాయలపల్లి (కొండ) సుంకేసుల గ్రామాల మధ్య తారు రోడ్డు నిర్మాణానికి రూ.51 లక్ష నిధులు మంజూరు తీరనున్న నిర్మాణశుల రహదారి కష్టాలు రోడ్డు పనులు ప్రారంభించిన యర్రగొండపాలెం టిడిపి ఇంచార్జి గూడూరి ఎరిషన్ బాబు

4

రాజశేఖర్ కుటుంబ సభ్యులైన విజయమ్మ, పర్మిల పై దుర్మార్గమైన పోస్టులు పెట్టే సమయంలో మీరు ఎక్కడికి వెళ్ళిపోయారు సెగ్గి ఒప్పందంలో నా సంతకం లేదు కేవలం క్యాబినెట్ ఆమోదానికి మాత్రమే సంతకం చేశా చంద్రబాబును తిట్టలేదనే నెపంతో మాగుంటకు ఎంపీ సీటు ఇవ్వని పార్టీ వైసీపీ ఎన్నికలకు ఏదాది ముందే పార్టీ నుంచి బయటికి పోవాలని నిర్ణయించుకున్నా చెవిరెడ్డి విమర్శలు జగన్ మెప్పుకోసమే మీడియా సమావేశంలో చెవిరెడ్డి పై ఫైర్ అయిన మాజీ మంత్రి, జనసేన పార్టీ నాయకులు బాలినేని

4



తహశీల్దార్ అల్లారి బాలకిశోర్ నేతృత్వంలో నడిరోడ్డు నుండి వైద్యశాలకు తరలింపు వైద్యసేవల అనంతరం కురిచేడులోని వీరయ్యపాలెం కరుణా వృద్ధాశ్రమంలో చేర్చిన వైనం

నడి రోడ్డుపై నుంచి ఆశ్రమానికి అనాధ అవ్వ

(షణ్ముఖ వెలుగు, యర్రగొండపాలెం ఇన్చార్జి, నవంబర్ 25) జాతీయ రహదారి వెంబడి గల ఆంజనేయ స్వామి గుడి ప్రక్కన గోపూంగా ఓ ముదుసలి అవ్వను ఆమె కుటుంబ సభ్యులు వదిలి వెళ్ళిన సంఘటన ఆదివారం చోటు చేసుకుంది. మల, మూత్రాలు విసర్జించి, మాటలు రాని మూగరోధంతో విలపిస్తున్న ఆ ముదుసలి అవ్వ దుర్గర పరిస్థితి పై సోమవారం షణ్ముఖ వెలుగు దినపత్రికలో "ఈ అవ్వకు దిక్కెవరు" శీర్షికతో కథనం ప్రచురించబడింది. కథనం పై రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ సైతం స్పందించి తన ఎక్స్ లో పోస్ట్ కూడా చేశారు. మానవత్వం పరిమించిన స్థానిక తహశీల్దార్ అల్లారి బాలకిశోర్ విషయం తెలుసుకుని ఉదయం నుండి దాదాపు అయిదు గంటలు



సొంత భవన నిర్మాణానికి మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ శంఖుస్థాపన



(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25) పొదిలిలో అనేక సేవా కార్యక్రమాలలో నిరంతరం నిమగ్నమై అనేకమంది దాతల సహకారంతో పొదిలి పట్టణ ప్రముఖుల ఔదార్యంతో కుల, మతాలకు, ప్రాంతాలకు రాజకీయాలకు అతీతంగా సేవలందిస్తున్న మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ నేడు తమ కార్యకలాపాలు నిర్వహించుకోవడానికి సొంత భవన నిర్మాణానికి శంఖుస్థాపన నిర్వహించి, మరొక అడుగు ముందుకు వేసింది. ఇప్పటివరకు శ్రీ వాసవి షాపింగ్ కాంప్లెక్స్ లో కార్యకలాపాలు నిర్వహిస్తూ నేడు



దాతల సహకారంతో పొదిలిలోని స్థానిక ఎస్కీకేపీ డిగ్రీ కళాశాల ఎదురుగా స్వంత భవన నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టింది. పొదిలి పట్టణ ప్రముఖులు వెలిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు అలియాస్ శ్రావణి తన దాతృత్వాన్ని చాటుకుని మూడు సెంట్ల స్థలాన్ని ఉచితంగా ఇవ్వగా మిగిలిన రెండు సెంట్లను సంస్థ నిధులతో కొనుగోలు చేసి శంఖుస్థాపన అనుకోగానే హైదరాబాద్ లోని పొదిలికి చెందిన ప్రముఖ వ్యాపార స్థలు ఆవుల కృష్ణారెడ్డి, వారి సోదరులు భవనానికి సంబంధించిన పై ఫ్లోర్ ను తమ సొంత ఖర్చుతో నిర్మిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. (తరువాతి 4లో...)

సకాలంలో రైతన్నలకు ఎరువులు



జాప్యం లేకుండా పూడికతీత పనులు వేగవంతంగా కొత్త వ్యవసాయ విద్యుత్ కనెక్షన్లు విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ (షణ్ముఖ వెలుగు, అద్దంకి, నవంబర్ 25) రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవి కుమార్ బిల్డింగుల మండలంలో పర్యటించారు. స్థానికంగా ఉన్న ఎంఆర్.కె. కార్యాలయంలో ప్రజా వేదిక కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దీనిలో భాగంగా అక్కడికి వచ్చిన ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. ప్రజల నుంచి (తరువాతి 4లో...)









# సరళా దేవి నగర్ వాసులకు వెంటనే ఇళ్లపట్టాలివ్వాలి



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)**  
 ఒంగోలు 41వ డివిజన్ పేర్మెట్ల సరళాదేవి నగర్ వాసుల ఇళ్లకు వెంటనే పట్టాలు ఇవ్వాలి, శివారు కాలనీలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, రోడ్లు, డ్రైనేజీ, తాగునీరు వంటి సమస్యలపై అధికారులు వెంటనే స్పందించాలని సిపిఐ కార్యదర్శి ఎంఎల్ నారాయణ డిమాండ్ చేశారు. సిపిఐ ఒంగోలు నగర సమితి ఆధ్వర్యంలో సమస్యల పరిష్కారం కోసం కలెక్టర్లు సామూహిక అర్జీల అందజేత కార్యక్రమాన్ని సోమవారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన ఎం ఎల్ నారాయణ నారాయణ ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఒంగోలు కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 41వ డివిజన్ పేర్మెట్ల సరళాదేవి నగర్లో 20 సంవత్సరాలనుండి ఇళ్లు వేసుకొని ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి, మైసారిలీ కులములకు చెందిన 184 కుటుంబాల వారు నివాసం ఉంటున్నారన్నారు. ఒంగోలు కార్పొరేషన్ వారు సరళా దేవి నగర్ వాసులకు విద్యుత్, మరుగుదొడ్లు, నీటి వసతి కల్పించారన్నారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా ఎన్ని పర్యాయాలు కాలనీ వాసులు సమస్యలను విన్నవించినా అధికారులు స్పందించలేదన్నారు. మరోవైపు ప్రభుత్వాలకు

శివారు కాలనీలలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలి రోడ్లు, తాగునీరు, పారిశుధ్యం సమస్యలపై వెంటనే స్పందించాలి సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎంఎల్ నారాయణ డిమాండ్ సిపిఐ ఒంగోలు నగర సమితి ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కు సామూహిక అర్జీల అందజేత



అర్జీలైన వారందరికీ ఇళ్ల స్థలం ఇచ్చి ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తామని ప్రకటనలు చేస్తున్నారు. గత ప్రభుత్వం లో ఒంగోలు నగరం లో 22వేల మందికి పట్టాలు హామీలుగా ఇచ్చి పొజిషన్ చూపించలేదన్నారు. అ పట్టాలు నేడు ప్రభుత్వంగా మారాయన్నారు. మాటలు కట్టిపెట్టి ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకోవాలని, పేర్మెట్ల సరళాదేవి నగర్ వాసులకు వెంటనే పట్టాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ



కార్యక్రమంలో సిపిఐ ఒంగోలు నగర కార్యదర్శి కొత్తకోట వెంకటేశ్వర్లు, సహాయ కార్యదర్శి శ్రీరామ శ్రీనివాసులు, సరళా దేవి నగర్ కార్యదర్శి కైలా ఆజమీ వదలదిమంది మహిళలు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి ముందుగా సిపిఐ కార్యాలయం మల్లయ్యగంగంభవన్ వద్దనుండి కలెక్టరేట్ వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు.

## సాగర్ నీటితో చెరువులన్నీ నింపాలి అధికారులను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే దామచర్ల



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)**  
 నాగార్జున సాగర్ కాలువ నుండి నీటిని విడుదల చేసిన నేపథ్యంలో ఒంగోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని తాగునీటి చెరువులన్నీ నింపాలని స్థానిక ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ రావు ఆదేశించారు. ఒంగోలులోని తన చాంబర్లో ఇరిగేషన్ అధికారులతో దామచర్ల సమీక్షించారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో ఉన్న ప్రతి తాగునీటి చెరువు గురించి, వాటి నిర్వహణ గురించి ఎం ఎల్ ఎ అధికారులతో సమీక్షించారు. నీటిని వంపింగ్ చేసే చెరువులను ట్రిలింగ్ చేస్తూ శుభ్రంగా ఉండేలా ఆర్ డబ్ల్యూ ఎస్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను సమన్వయం చేసుకోవాలని జనార్దన్ రావు నూచించారు. ఈ సమావేశంలో ఇరిగేషన్ డీఈలు సతీష్, పద్మావతి, మైనర్ ఇరిగేషన్ డీఈ శివరామప్రసాద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## టీడీపీ నేత జాగర్లమాడి రామారావు మృతి తీరని లోటు

జాగర్లమాడి పార్టీవదేహానికి నివాళులర్పించిన డిసిసి అధ్యక్షుడు షేక్ సైదా, దేవరపల్లి సుబ్బారెడ్డి



**(షణ్ముఖ వెలుగు, మర్రిపూడి, నవంబర్ 25)**  
 మర్రిపూడి మండలం వేమవరం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మాజీ సాసెటి ప్రెసిడెంట్ స్వేహాశీలి, మృదుస్వభావి జాగర్లమాడి రామారావు ఆకస్మిక మృతి తీరని లోటు అని ప్రశంసించి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ సైదా అన్నారు. రామారావు పార్టీవదేహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు సైదా. ఈ సందర్భంగా సైదా మాట్లాడుతూ రామారావు గత 30 సంవత్సరాల నుంచి తనతో స్నేహం సంబంధం కలదని, తన వయసులో తనకుంటే పెద్దపాదైన అన్నదమ్ములు గా కలిసి మెలిసి ఉండే వారమని ఆయన అన్నారు. జాగర్లమాడి రామారావు స్వేహాశీలి అందరితో సాన్నిత్యంగా ఉండే వ్యక్తి అంటూ కనిగిరి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జి దేవరపల్లి సుబ్బారెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రామారావు కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపాన్ని, సానుభూతిని తెలిపారు.



## సాయిబాబా దేవస్థానం నందు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన సింగంపల్లి

**(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి టౌన్, నవంబర్ 25)**  
 కనిగిరి శ్రీ శిరిడి సాయిబాబా దేవస్థానం నందు శ్రీ భవాని శంకర స్వామి వారికి ఈరోజు కార్తీక నాలుగవ సోమవారం సందర్భంగా ఉదయం మహాస్నాన పూర్వక ఏకాదశ రుద్రాభిషేకం, అమ్మవారికి కుంకుమార్చన జరిగినది. సాయంత్రము స్వామివారికి ప్రత్యేక అలంకరణ కార్యక్రమాన్ని చేశారు. బాబా ఆలయంలోని అయ్యప్ప స్వామి పీఠం వద్ద పడి పూజా కార్యక్రమం ఉభయ దాతలు సింగంపల్లి రాంప్రసాద్ ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సంగుబోట్ల ఇంద్ర శర్మ, వి. రామకృష్ణ స్వామి, మణిశంకర్ స్వామి, నారాయణస్వామి, ప్రిన్స్ స్వామి, దర్శి బుజ్జి స్వామి, ఆలయ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు దేవకి సుబ్రహ్మణ్యం, పెన్నా వెంకటేశ్వర్లు, ముచ్చర్ల ధర్మారావు, విసి రామశాస్త్రి, శ్రీ సాయి మహిళా సేవా బృందం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



# హింస లేని సమాజం సాధించాలి

### బేతూన్ నర్సింగ్ హోమ్ వైద్యులు డాక్టర్ ఉదయిని



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)**  
 మహిళలు చిన్నారులకు రక్షణ లేని పరిస్థితి సమాజంలో ఏర్పడిందని, ప్రతిక్షణం ఎక్కడో ఒకచోట అకృత్యాలు, అత్యాచారాలు జరుగుతున్నాయని ఈ దారుణాలను అరికట్టి హింస లేని సమాజం సాధన కోసం కృషి చేయాలని బేతూన్ నర్సింగ్ హోమ్ వైద్యులు డాక్టర్ ఉదయిని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచ హింస వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా ఒంగోలులోని హార్ని కాలేజీలో అఖిల భారత ప్రజాతంత్ర మహిళా సంఘం బిడ్డల ఆధ్వర్యంలో మహిళలపై హింస - మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన అనే అంశంపై సెమినార్ జరిగింది. ఈ సెమినార్కు బిడ్డల నగర కార్యదర్శి జి ఆదిత్య అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా డా " ఉదయిని మాట్లాడుతూ సమాజంలో పెచ్చరిల్లుతున్న హింస, అకాయిత్యాలు మహిళా సమానత్వానికి, సమాజాభ్యున్నతికి అటంకంగా మారుతున్నాయని అన్నారు. నిత్యం కుటుంబంలో హింస, పని ప్రదేశంలో హింస, పబ్లిక్ స్థలాల్లో హింస, మహిళలకు ఏ ప్రదేశంలోనూ రక్షణ లేని స్థితి ఏర్పడిందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. మహిళలు, వృద్ధులు, చిన్నారులు ఏ వయసు అనే తారతమ్యం లేకుండా అఘాయిత్యాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. వీటి నుండి రక్షణ కల్పించాలని జరిగిన ఉద్యమాల ఫలితంగా అనేక చట్టాలు వచ్చాయని ఆమె గుర్తు చేశారు. ఆ చట్టాలను ప్రభుత్వాలకు సక్రమంగా అమలు చేయకపోవడం, సకాలంలో తగిన శిక్షలు విధించకపోవడం,

నిందితులకు రాజకీయ నేతల అండ ఉండటంలాంటి చర్యల ఫలితంగా కేసులు నీరు గారి పోతున్నాయని అన్నారు. దేశంలో విశ్వస్వామిక బావజాలం వేళ్ళూరకొని ఉందని అన్నారు. అదే హింస పెరగటానికి దారితీస్తుందని, హింసను ప్రశ్నించరాదని, సర్దుకుపోవాలని, పెరుగుతున్న హింసను తక్కువ చేసి చూపే విధంగా, ప్రతిఘటనను అనిచి పెట్టే విధంగా ఆ భావజాలం సమాజంలో కొనసాగుతుందని అన్నారు. 1999 నుండి ప్రపంచవ్యాప్తంగా నవంబర్ 25న హింస వ్యతిరేక దినోత్సవం జరుగుతుందని అన్నారు. స్త్రీలపై జరుగుతున్న హింస, లైంగిక వేధింపులు, అత్యాచారాలు, ఆత్మ న్యూనతా భావం రూపుమాపి మహిళా సమానత్వాన్ని సాధించే లక్ష్యంగా గత 25 సంవత్సరాలుగా బిడ్డల ఆధ్వర్యమిది పిలుపువేరకు అనేక సభలు, సమావేశాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. మహిళలకు ఉన్న హక్కులు చట్టాలను ప్రభుత్వాల ప్రచారం చేయాలని, హింస, అకృత్యాలపై శిక్షలు వేగవంతంగా, కఠినంగా ఉండాలని, మహిళల సమానత్వ ప్రాధాన్యతను నేర్పే విధంగా ప్రాథమిక విద్యా స్థాయి నుండి ప్రభుత్వాలకు కృషి చేయాలని, మహిళల హక్కులు కూడా మానవ హక్కులుగా పాలకులు గుర్తించాలని, తద్వారా హింస రహిత సమాజం సాధ్యమవుతుందని ఆమె ఆకాంక్షించారు. మహిళలు అంతరిక్షంలోకి పోతున్న నేటి సమాజంలో కూడా అమ్మో అమ్మాయి పుట్టిందే అనే ఆందోళనలో

## మండలంలో ఎరువులు, పురుగుమందు దుకాణాలు తనిఖీ

సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు సిహెచ్ నాగరాజు



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఉలవపాడు, నవంబర్ 25)**  
 కావలి సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు సిహెచ్ నాగరాజు ఇంటర్వ్యూ సెక్యూర్ గా కందుకూరు నియోజకవర్గానికి నియమించగా ఉలవపాడు మండలంలోని ఉలవపాడు, అలగూరిపాలెం, కరేపాలో ఎరువులు పురుగుమందు దుకాణాలలో తనిఖీలు నిర్వహించి ఓ ఫార్మ్ లోని ఎరువులను అమ్ముకుండా నిలిపివేయడం జరిగింది. అంటే తిరిగి ఓ ఫార్మ్ లైసెన్స్ లో ఇంకూర్చి చేసేవరకు స్టాప్ సీల్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ ఎరువుల నిల్వలను విలువతో లెక్కిస్తే రూ.6,60,080 ఎరువులను అమ్ముకుండా నిలిపివేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ అధికారి బి. తిరుమల జ్యోతి పాల్గొనడం జరిగింది.



# సైబర్ క్రైమ్ల పట్ల అవగాహనగా ఉండండి



(షణ్ముఖ వెలుగు, సింగరాయకొండ, నవంబర్ 25)

ప్రకాశం జిల్లా సింగరాయకొండ మండలం సోమరాజు పల్లి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న పిఎన్సీఏ కళాశాల ప్రాంగణంలో సోమవారం నాడు సింగరాయకొండ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ హజరత్తయ్య, ఎస్సై బి.మహేంద్ర కళాశాల ప్రాంగణంలో బాలబాలికలకు ప్రత్యేకంగా సైబర్ క్రైమ్ తదితర విషయాలపై అవగాహన కార్యక్రమం వారికి అర్థమయ్యే విధంగా ఎంఠో ఓపిగ్గా కృతనిశ్చయంతో పట్టుదలతో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పూర్తిస్థాయిలో పలు రకాలుగా సైబర్ నేరాల పట్ల వివరించి తెలిపినాడని కళాశాల ప్రాంగణం విద్యార్థిని విద్యార్థులు పోలీసు యంత్రాంగం పట్ల ప్రత్యేకంగా హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ హజరత్తయ్య మాట్లాడుతూ మీ సెల్ ఫోన్ లకు ఫేక్ కాల్స్ పట్ల చాలా జాగ్రత్తగా ఉండవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఆధారపడి ఉందని ఆయన తెలిపారు ఫేస్ బుక్ టీచింగ్ వాల్ వాల్స్ అవగాహనతో లింక్స్ మెసేజ్స్ పట్ల జాగ్రత్త వహించాలని ఆయన తెలిపారు. బ్యాంకు సిబ్బంది అని పేరు చెప్పి ఫోన్ మీ ఫోన్ కాల్స్ కి వచ్చినట్లయితే ఎవరైనా అపరిచితులు ఓటీపీలో చెప్పమని అడిగితే వారి పట్ల చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఆయన వివరించి తెలిపారు. అనుమానిత వ్యక్తులకు ఫోన్లు మరియు వీడియో కాల్స్ ఇవ్వకూడదని ఆయన అన్నారు. పోలీస్ ఆఫీసర్స్ అని

## ఫేక్ కాల్స్ పట్ల జాగ్రత్త పాటించండి అపరిచిత ఫోన్ కాల్స్ వస్తే తస్మాత్ జాగ్రత్త పిఎన్సీఏ కళాశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు అవగాహన కార్యక్రమం సింగరాయకొండ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ హజరత్తయ్య, ఎస్ఐ బి మహేంద్ర

చెప్పి మీపై కేసులో ఉన్నాయని ఒకవేళ చెప్పి వచ్చే ఫేక్ కాల్స్ పట్ల తస్మాత్ జాగ్రత్త అని ఆయన హెచ్చరించారు. మహిళలపై విద్యార్థులపై జరిగే నేరాలు పట్ల అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల బాధపడుతున్న బాధితులు ద్వైరంగా ఎదుర్కొని జరిగిన విషయం గురించి స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్సై బి మహేంద్ర దృష్టికి తీసుకువచ్చినట్లు అయితే ఎలాంటి రాజకీయ ఒత్తిళ్లకు తలవంచకుండా జిల్లా పోలీస్ బాస్ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక పోలీసులు చట్టం ప్రకారం ఎంతటి వారి మీదైనా సరే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఒకవేళ బయటకు వేరే పని మీద వచ్చినప్పుడు గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు వాహనాలు ఎక్కడదే గానీ వారితో సెల్ఫీలు దిగటం వంటి వాటికి దూరంగా ఉండాలని ఎస్సై బి మహేంద్ర తెలియజేశారు. రోడ్డు ప్రమాదాలపై తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు ప్రతి ఒక్కరు నిబంధనలను పాటించాలని వారు అన్నారు.



లు కళాశాల ప్రాంగణంలో బాలబాలికలకు తెలియజేశారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ ప్రతి ఒక్క వ్యక్తి సైబర్ నేరాల కింద చాలా జాగ్రత్త వహించాలని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగరాయకొండ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ హజరత్తయ్య ఎస్ఐ బి మహేంద్ర, కళాశాల యాజమాన్యం సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని కళాశాల యాజమాన్యం స్థానిక పోలీస్ యంత్రాంగానికి ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## నెల్లూరులోనే ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ ఏర్పాటు చేయండి ఈఎన్ఐసి డైరెక్టర్ జనరల్ అశోక్ కుమార్ సింగ్ కు ఎంపీ వేమిరెడ్డి విజ్జప్పి



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, నవంబర్ 25)

నెల్లూరు పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలో 100 పడకల ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ నిర్మాణానికి సహకరించాలని నెల్లూరు పార్లమెంటల్ సభ్యులు వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఈఎన్ఐసి డైరెక్టర్ జనరల్ అశోక్ కుమార్ సింగ్ కు విజ్జప్పి చేశారు. సోమవారం ఢిల్లీలోని ఆయన కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎంపీ వేమిరెడ్డి.. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ మూర్తుపై విజ్జప్పి చేశారు. ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ కోసం నెల్లూరు హెడ్ క్వార్టర్స్ పరిధిలో 2.18 ఎకరాల స్థలం అందుబాటులో ఉందన్నారు. నెల్లూరుకు కేటాయించిన 100 పడకల ఈఎన్ఐ ఆసుపత్రిని విజయవాడలోని ఇన్నోవేషన్ మెడికల్ సర్వీసెస్ అధికారి చేశారు. స్థలాభిమానం అన్న కారణంతో తిరుపతి పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గంలోని వెంకటాచలం మండలం కనుపూరు బిల్-1 గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసేందుకు యత్నిస్తున్నారని, నెల్లూరులో భూమి అందుబాటులో ఉన్న కారణంగా ఆసుపత్రిని ఇక్కడే ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా తక్కువ స్థలంలోనే ఈఎన్ఐ హాస్పిటల్ కట్టిన విషయాలను ఎంపీ గారు డైరెక్టర్ జనరల్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. తిరుపతిలో 2.20 ఎకరాల్లో, యానాంలో 1 ఎకరం విస్తీర్ణంలోనే నిర్మించారన్నారు. తిరుపతి పరిధిలోని శ్రీనివాసోల్ ఇన్ఐసి ఆసుపత్రి ఇప్పటికే మంజూరైందని, కృష్ణపట్నం పోర్టులో మరో ఇన్ఐసి ఆసుపత్రిని ప్రతిపాదించారన్నారు. కాబట్టి, నెల్లూరు పార్లమెంటరీ నియోజకవర్గ పరిధిలోని నెల్లూరు హెడ్ క్వార్టర్స్ లో ఈఎన్ఐ ఆసుపత్రిని నిర్మించాలని విజ్జప్పి చేశారు. ఈ విషయంలో, భూ విస్తీర్ణం నిబంధనను సడలించాలన్న తన అభ్యర్థనను పరిశీలించి, నెల్లూరులో అందుబాటులో ఉన్న 2.18 సెంట్ల స్థలంలో 100 పడకల ఇన్ఐసి ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి తగిన సూచనలు జారీ చేయాలని కోరారు.

## భవనాలు, లేఅవుట్ల అనుమతులు సులభతరం

### టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో సంస్కరణల పై వేసిన కమిటీ రిపోర్ట్ కు సీఎం ఆమోదం మున్సిపల్ శాఖపై ముగిసిన సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి నారాయణ

(షణ్ముఖ వెలుగు, అమరావతి, నవంబర్ 25)  
15 మీటర్ల ఎత్తు వరకూ భవనాల నిర్మాణాల ప్లాన్లకు మున్సిపల్ శాఖ అనుమతి అవసరం లేదని రాష్ట్ర మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. సోమవారం అమరావతిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో సంస్కరణలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టౌన్ ప్లానింగ్ విభాగంలో సంస్కరణల పై వేసిన కమిటీ రిపోర్టుకు ముఖ్యమంత్రి నారాయణ చంద్రబాబునాయుడు ఆమోదం తెలిపారని మంత్రి నారాయణ తెలిపారు. సమీక్ష అనంతరం మంత్రి నారాయణ మీడియాతో మాట్లాడారు. లైసెన్స్ లో సర్వేయర్ల సంబంధిత ప్లాన్ ఆన్ లైన్ లో పెట్టి నగదు చెల్లించే అనుమతి వచ్చేస్తుందన్నారు. ఫౌండేషన్ వేసిన తర్వాత ఆన్ లైన్ లో అప్ లోడ్ చేసి సరిపోతుందన్నారు. అంతా సక్రమంగా ఉందో లేదో ప్రత్యేక టౌన్ ప్లాన్ ఫోర్మ్ వెబ్ పై చేసేదని తెలిపారు. ఏమైనా అక్రమాలు జరిగితే సర్వేయర్ లైసెన్స్ రద్దు, క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని హెచ్చరించారు. దీని వల్ల 95 శాతం మంది ప్రజలు మున్సిపల్ ఆఫీస్ లకు తిరిగి అవసరం ఉందన్నారు. భవనాల అనుమతులకు డిసెంబర్ 31 నుంచి సింగిల్ విండో విధానం అమలు చేస్తామన్నారు. టీడీఆర్ బాండ్ల అవసరం లేని వారికి ఆ విలువకు సంబంధించి అక్కడ నిర్మాణం చేసుకునేలా అనుమతి ఇస్తామన్నారు. 500 చదరపు అడుగులు దాటిన నివాస భవనాలకూ సెల్లార్ పార్కింగ్ కు అనుమతి ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు. లే అవుట్ లో ఇక నుంచి 9 మీటర్ల రోడ్డును మాత్రమే వదిలేలా వెసులుబాటు కల్పించడం జరిగిందన్నారు. టీడీఆర్ బాండ్ల అక్రమాలలో తప్పు చేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసిందని స్పష్టం చేశారు.

## పోలీసు సిబ్బంది సంక్షేమానికి అధిక ప్రాధాన్యత

### జిల్లా ఎస్సీ ఏఆర్ దామోదర్

(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)  
హాస్పిటల్ లో చికిత్స పొందుతున్న పోలీస్ కానిస్టేబుల్ భాగ్యరాజు సతీమణి యూసిసి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ వెల్ఫేర్ నుండి ఎమ్మెల్యే కింద రూ.1లక్ష రూపాయల చెక్కును జిల్లా ఎస్సీ ఏఆర్ దామోదర్ అందజేశారు. దర్శి సర్కిల్ ఆఫీస్ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ కానిస్టేబుల్ జి భాగ్యరాజు 22.11.2024న తన ఇంట్లో ప్రైజర్ కుక్కర్ మాత్రం తీసుకుంటూ ప్రమాదపరకాత్మక కుక్కర్ పేలి, అందులో ఉన్న పదార్థం తన ముఖము, చాతీపై పడి చర్మం కాలిపోయాడు. అలాగే శరీరానికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. కుటుంబ సభ్యులు భాగ్యరాజును చికిత్స నిమిత్తం ఒంగోలు ఉపా సర్కిల్ వైద్యశాలకు తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఆర్థిక పరిస్థితులు తెలుసుకున్న జిల్లా ఎస్సీ వెంటనే స్పందించి వైద్య చికిత్స ఖర్చుల నిమిత్తం పోలీస్ వెల్ఫేర్ ఫండ్ నుండి ఎమ్మెల్యే గ్రామీణ రూపాయలు మంజూరు చేశారు. ఈ సందర్భంగా చికిత్స పొందుతున్న కానిస్టేబుల్ కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి ఆరోగ్య స్థితిగతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ద్వైరంగా ఉండాలని, వైద్య చికిత్సలు, ఇతర ఏ అవసరం ఉన్నా ఏ సహాయం కావాలన్నా ఏ సమయంలో వినా ఫోన్ ద్వారా తెలియజేయవచ్చున్నారు. ఎప్పటికప్పుడు కానిస్టేబుల్ ఆరోగ్య స్థితిగతులను గూర్చి తనకు తెలియజేయాలని, మెరుగైన వైద్యం అందించి క్షేమంగా తిరిగి కోలుకునేంత వరకు పోలీస్ అధికారులు ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షించాలని ఎస్సీ ఆదేశించారు. భాగ్యరాజు ఆరోగ్య స్థితిగతులను తెలుసుకోవడమే కాక, ఆర్థిక సాయం అందించడం పై ఎస్సీ ఏ ఆర్ దామోదర్ కు కానిస్టేబుల్ కుటుంబసభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



## నెల్లూరు యువ కేంద్ర, పీహెచ్ పీ ఆధ్వర్యంలో అమ్మ పేరు మీద ఒక మొక్క



(షణ్ముఖ వెలుగు, నెల్లూరు, నవంబర్ 25)

నెల్లూరు యువ కేంద్ర, నెల్లూరు, కమ్యూనిటీ పాపామెడిక్స్ అండ్ ప్రైవేట్ హెల్త్ కేర్ ప్రావైడర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్, జిల్లా యువజన సర్వీసుల శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో “అమ్మ పేరు మీద ఒక మొక్క నాటింకొద్దో” వెంగళరావు నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఉన్నత పాఠశాల (తాతయ్య బడి) నందు ప్రపంచ పర్యావరణ దినోత్సవం జూన్ 5, 2024 సందర్భంగా మన దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడి దేశ ప్రజలకు ప్రతి ఒక్కరూ అమ్మ పేరు మీద మొక్క నాటుమని సందేశం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని వెంగళరావు నగర్ పట్టణ ఆరోగ్య కేంద్రం మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ రీభారతి మొక్కను నాటి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న సెల్వల్ సీకెచ్ బి.శ్రీనివాసరావు పాల్గొని మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాలని, ప్లాస్టిక్ వినోదాన్ని తగ్గించాలని, ప్రతి ఒక్కరూ ప్రతి సంవత్సరం అమ్మ పేరు మీద మొక్క నాటాలని, వాటిని కాపాడుకోవాలని తెలియజేశారు. జిల్లా యువజన అధికారి ఎ.మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచవ్యాప్తంగా గాలి, నీరు, నిప్పు, వాతావరణమును సమగ్రంగా కాపాడుకున్నప్పుడే మనుగడ సాగివగలమని, ఈ దేశాన్ని మనందరం పాటుపడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీ.హెచ్.పీ జిల్లా నాయకులు శాఖవరపు వేణుగోపాల్, గోరంట్ల శేషయ్య, దేవరకొండ శ్రీనివాసులు, రూడ్స్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ షేక్ రసూల్, పాఠశాల ఇన్స్పెక్టర్ హెచ్ఎం భూషణ్ కుమార్, సెల్వల్ సిబ్బంది, యస్.వై.కె సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రజక సంక్షేమ, అభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ గా సావిత్రి నియామకం



(షణ్ముఖ వెలుగు, అమరావతి, నవంబర్ 25)

విజయవాడ లోని బీసీ భవన్ లో సోమవారం సావిత్రి బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం తనకు ఇచ్చిన ఈ అవకాశాన్ని అంతిమభావంతో పేద రజక కులస్తులకు మేలు జరిగేలా చూస్తానన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని అన్ని జిల్లా, మండల కేంద్రాల్లో రజకులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవలూరి శంకర్, రాజా శ్రీకాంత్, శ్రీనివాసులు, శేఖర్, పద్మజ, శివశంకర్, పొట్లదుర్ది బుజ్జయ్య, నీలపు సురేంద్ర బాబు, రజిని, సుమిత్రాదేవి, రాము, తోరటి శ్రీనివాసరావు, రాచకొండ కోటేశ్వరావు, కేతిగుంట్ల సుబ్బారాముడు, కోరంగి ప్రసన్నకుమార్, గోపి రజక, భాస్కరాజ్, పోసీబాబు సావిత్రికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

# నగరంలో వాటర్ పైప్ లు లీకులు లేకుండా చూడాలి



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)**  
ఒంగోలు నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయము నందు కమిషనర్ కోడూరు వెంకటేశ్వరరావు వాటర్ వర్క్స్ వర్కస్ (టర్న్ కాక్), ఎలక్ట్రిషియన్లు, పార్ట్ వర్కర్లను వేసి మాస్టర్స్ ఆఫ్ వాటర్స్ తనిఖీ చేసినారు. ఒంగోలు నగరంలో ఎక్కడా వాటర్ పైప్ లు లీకులు లేకుండా చూడాలని, మంచి నీటి సరఫరా సమయములోనే నగరం అగునట్లు చూడవలసిందిగాను, ఒకవేళ సమయములో మార్పులు వున్న యెడల సంబంధిత ప్రజలకు సమాచారము తెలియజేయవలసిందిగాను, మంచి నీటి పైప్ లైన్ లు కాలువలలో లేకుండా తగిన చర్యలు

## కమిషనర్ కోడూరు వెంకటేశ్వరరావు

తీసుకొనవలసిందిగాను, మంచి నీటి సరఫరాకు సంబంధించి ఎప్పటికప్పుడు పరీక్షలు నిర్వహించవలసిందిగాను, వాటర్ ట్యాంక్ ను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేయించి దానికి సంబంధించిన ఫోటోలను, రికార్డు ల యందు సమోదా చేయాలన్నారు. ప్రజల నుండి ఎటువంటి ఫిర్యాదులు రాకుండా వారికి నిదానముగా అర్థమయ్యే విధముగా సమాధానము చెప్పవలసింది గాను, నీటి సరఫరాకు ఎటువంటి అసౌకర్యము కలగకుండా యస్.యస్. ట్యాంక్ ల వద్ద, ఫిల్టర్ బెడ్ ల వద్ద కరెంట్ కు అంతరాయము లేకుండా వుండునట్లు చూడవలసిందిగాను వాటర్ వర్క్స్ వర్కర్లను (టర్న్ కాక్), ఎలక్ట్రిషియన్లు ఆదేశించినారు. పార్కులను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేస్తూ మొక్కలకు సకాలము నీరు పోసి మొక్కలు ఎండిపోకుండా పార్కును సుందరపరచుగా వుండునట్లు చూడాలని పార్ట్ వర్కర్లను ఆదేశించినారు. అందరు సిబ్బంది వారి విధులను సక్రమముగా నిర్వహించవలసిందిగాను లేనిచో వారిపై శాశ్వత చర్యలు తీసుకొనబడునని ఆదేశించారు. ఒంగోలు నగర సుందరీకరణకు సంబంధించి ప్రభుత్వము ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన "వార్డుక్ వారం" కార్యక్రమములో భాగంగా 50 వ డివిజన్ వేంకటేశ్వర కాలనీ సచివాలయం పరిధిలో త్రోవగుంట నందు జరుగుతున్న శానిటేషన్ సైబల్ డ్రైన్ పనులను కమిషనర్ కోడూరు వెంకటేశ్వరరావు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షించారు. డివిజన్లో కాలువలలో పేరుకుపోయిన చెత్త చెదారాలను శుభ్రం చేయించుట, రోడ్డుకు ఇరువైపులా మట్టి దిబ్బలను, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించుట, స్ప్రాయింగ్, ఫాగింగ్ అనుచర్యలను తీసుకొనివచ్చి, ఖాళీ స్థలాల్లో వున్న చెత్తా చెదారాలను, పిచ్చి మొక్కలను శుభ్రం చేయించవలసిందిగా సంబంధిత స్థల యాజమానులకు నోటీసులు జారీ చేసి త్వరితగతిన శుభ్రం చేయించుట



చర్యలు తీసుకోవలసిందిగాను, సంబంధిత వార్డు శానిటరీ సెక్టర్ల వారిని, రోడ్లపై గుట్టలుగా ఇంటి నిర్మాణ సామాగ్రిని త్వరితగతిన శుభ్రం చేయించాలని వార్డు ఫైనాన్స్ సెక్టర్ల వారిని, ఎప్పటికప్పుడు క్షేత్ర స్థాయిలో పర్యవేక్షించి వీధి దీపాల మరమ్మత్తులు, వాటర్ పైప్ లైన్ లీకేజీల మరమ్మత్తులు, రోడ్డు గుంతలు పూడ్చివేయడం, డ్రైన్ క్లీనింగ్ (డి నీల్డేషన్) చేయించవలసిందిగా సంబంధిత వార్డు ఎమినిటీస్ సెక్టర్లను ఆదేశించారు. త్రోవగుంట పై ఓవర్ ఓవర్ సమీపములో గల యం.పి.పి. స్కూల్ ముందు వున్న షాప్ లను తొలగించి స్కూల్ నందు వున్న చెత్త, చెదారాలను శుభ్రం చేయించవలసిందిగాను సంబంధిత శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ వారిని ఆదేశించారు. "వార్డుక్ వారం" కార్యక్రమములో కమిషనర్తో పి.వి.అనిల్ కుమార్, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ , అంబటి ప్రసాద్ రావు, 50 డివిజన్ కార్పొరేటర్ , షేక్ బాబీ, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ , మిరియం శ్రీనివాసులు, నారాయణ, టౌన్ ఫైనాన్స్ సూపర్ వైజర్, శానిటేషన్ సిబ్బంది, వార్డ్ సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# సాగునీటి సంఘాలన్నీ టీడీపీ పార్టీకే దక్కాలి

టీడీపీ క్యాడర్ ను ఆదేశించిన ఎమ్మెల్యే దామచర్ల



**(షణ్ముఖ వెలుగు, ఒంగోలు, నవంబర్ 25)**  
త్వరలో జరగనున్న సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికల్లో అన్ని స్థానాల్లో మన పార్టీ బలపరచిన అభ్యర్థులే గెలవాలని ఒంగోలు ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఒంగోలు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సాగునీటి చెరువుల పరిధిలోని తెలుగుదేశం నాయకులతో జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ ఎన్నికలను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని తెలుగుదేశం పార్టీ బలపరచిన అభ్యర్థుల గెలుపుకు కృషి చేయాలని కోరారు.

# మీకోసం భవనానికి ఎమ్మెల్యే కందుల భూమి పూజ



**(షణ్ముఖ వెలుగు, మార్కాపురం ఇన్ చార్జి, నవంబర్ 25)**  
మార్కాపురం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం ఆవరణలో నూతనంగా నిర్మించనున్న మీకోసం భవనానికి సబ్ కలెక్టర్ వెంకట్ త్రివిన్ గా తో కలిసి ఎమ్మెల్యే కందుల నారాయణ రెడ్డి భూమి పూజ చేశారు. సమావేశాల అవసరాల నిమిత్తం 55 లక్షల ఎంపీ నిధులతో భవనాన్ని నిర్మిస్తున్నట్లు సబ్ కలెక్టర్ వెంకట్ త్రివిన్ గా తెలిపారు. జిల్లా స్థాయి సమావేశాలు నిర్వహించుకునేందుకు నిర్మాణం చేపడుతున్నట్లు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ నారాయణరావు, సీఐ సుబ్బారావు, ఎమ్మార్వో చిరంజీవి, నాయకులు మలపాటి వెంకట్రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు బాలుడు, టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## సైబర్ నేరాలపై అవగాహన సదస్సు

**(షణ్ముఖ వెలుగు, కనిగిరి టౌన్, నవంబర్ 25)**  
ఎంఎస్ఆర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలపై నుండి తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రసాద్ రెడ్డి తెలియజేశారు. కనిగిరి మున్సిపాలిటీలో ఎంఎస్ఆర్ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థులతో సోమవారం ట్రాఫిక్ ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ ప్రసాద్ రెడ్డి, హెచ్ బాషా, కనిగిరి పీఎస్ సు సందర్శించి విద్యార్థులతో



ముచ్చటించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణలో యువత పాత్ర, డ్రగ్స్ వ్యతిరేక పనులు, మహిళ పై నేరాల వంటి వాటిపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు సైబర్ నేరాలపై గురించి తగు జాగ్రత్తలు వారి కుటుంబ సభ్యులకు తెలిపారు.

## పేకాట శిబిరంపై ఎన్ఐఐ అనిల్ కుమార్ దాడి



**(షణ్ముఖ వెలుగు, పెద్దారవీడు, నవంబర్ 25)**  
శివాపురం గ్రామానికి చెందిన ఆరు మంది పేకాటరాయుళ్లను అరెస్టు చేసినట్లు ఎన్ఐఐ అనిల్ కుమార్ తెలిపారు. వారి వద్ద నుంచి రూ.2,609 నగదు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అసంతరం ఎన్ఐఐ మాట్లాడుతూ మండలంలో ఎంతటి వారైనా అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు పాల్పడితే సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. ప్రతి గ్రామంలో నిరంతరం పోలీసుల పర్యవేక్షణ ఉంటుందన్నారు. మళ్లీ అంటూ గ్రామంలోని విషయాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తున్నారని తెలియజేశారు.

# శివ కేశవులకు ప్రీతికరమైన మాసం కార్తీక మాసం

**(షణ్ముఖ వెలుగు, మాచర్ల టౌన్, నవంబర్ 25)**  
శివకేశవులకు కార్తీక మాసం ఎంతో ప్రీతికరమైనదని మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి అన్నారు. మాచర్ల పట్టణంలోని నెహ్రూ నగర్ ప్రాంతంలో గల వివిఎన్ గార్డెన్స్ నందు బ్రహ్మకుమారి ఓంశాంతి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్తీక మాసం ఆధ్యాత్మిక రహస్యం కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జోతీ ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి మాట్లాడుతూ కార్తీకమాసానికి మించిన మాసం లేదని ఈ మాసంలో చేపట్టిన ఎటువంటి కార్యక్రమమైన దిగ్విజయంగా ముగిస్తారని ఆయన అన్నారు. బ్రహ్మకుమారి సంస్థ గురించి సంస్థ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. 1937 స్థాపించిన ఈ సంస్థ ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాల మరెన్నో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు చేసి సమాజ ఉన్నతికి పాటుపడుతుందని ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం ఆనందదాయకమన్నారు. ప్రజలు భక్తి భావంతో పాటు సేవాభావాన్ని పెంపొందించుకొని తోటి వారికి సహాయ పడాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పోలారా సరసింహారావు పట్టణ అధ్యక్షులు కొమ్మెర దుర్గారావు మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ కునిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు కంభంపాటి అనిల్ దాక్షర్ కమలహాసన్ రావు బ్రహ్మకుమారి స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సభ్యులు భక్తులు పాల్గొన్నారు.



# శివాలయ నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే జూలకంటి భూమి పూజ

**(షణ్ముఖ వెలుగు, మాచర్ల, నవంబర్ 25)**  
దుర్గి మండల పరిధిలోని పోలేపల్లి గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న శివాలయ నిర్మాణానికి మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. సోమవారం గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన పూజా కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే జూలకంటి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జూలకంటి మాట్లాడుతూ గ్రామ శివాలయ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం అవటం ఎంతో ఆనందకరమని ఇలాంటి మహత్తర కార్యక్రమంలో భాగస్వామ్యం అవటం పురస్కారం అని అన్నారు అసంతరం గ్రామస్థులు ఏర్పాటుచేసిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. అంతకుముందు గ్రామానికి చేరుకున్న ఎమ్మెల్యే జూలకంటి కి గ్రామస్థులు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



# సమన్వయంతో గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకుందాం

**(షణ్ముఖ వెలుగు, మాచర్ల, నవంబర్ 25)**  
దుర్గి మండల పరిధిలోని గ్రామాలను అభివృద్ధి చేసుకుందామని మాచర్ల శాసనసభ్యులు జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం దుర్గి మండల పరిషత్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన మండల పరిషత్ సాధారణ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే జూలకంటి పాల్గొని మాట్లాడారు. అధికారులు ప్రజా ప్రతినిధులు భేషజాలకు పోకుండా పరస్పర సహకారం సమన్వయంతో ప్రణాళికబద్ధంగా శాఖల వారీగా అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేయాలని కోరారు. స్వల్పకాలిక ప్రయోజనాల కొరకు కాకుండా దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాల కొరకు పనులు చేయాలని అధికారులను కోరారు. మండల పరిషత్ శాఖల వారీగా అభివృద్ధికి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పరిషత్ అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ



**(షణ్ముఖ వెలుగు, మాచర్ల, నవంబర్ 25)**  
మాచర్ల నియోజకవర్గం పరిధిలోని పలువురికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి మంజూరైన చెక్కులను మాచర్ల ఎమ్మెల్యే జూలకంటి బ్రహ్మానందరెడ్డి పంపిణీ చేశారు. సోమవారం వెల్లూర్ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో 27 మంది లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ.34 లక్షల విలువ కలిగిన చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బ్రహ్మానందరెడ్డి మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని ఆదుకునేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా సహాయ సహకారాలు అందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్లూర్ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.